

# 爱钱帮债权人委员会工作动态

2018年第4期（总第4期）

2018年7月31日

---

## 【工作总体情况】

今日债委会与互金协会进行深入沟通，互金协会建议按照《北京市网络借贷中介机构业务退出规程》设立常设机构，依法合规退出，树立行业标杆。

陆复斌总协调与债委会举行电话会议，双方对资产方资产状况、兑付方案、兑付方式进行了沟通。双方就陆复斌总协调提出的初步方案未达成一致，目前主要难点在深圳优卡，陆复斌总协调也表示愿意再与资产端沟通，优化方案，必要时三方再次共同会面协商。

债委会代表与爱车帮负责人、部分加盟商在京进行会商，就爱车帮的偿还方案进行深入沟通。

债委会派出财务人员赴元源普惠进一步了解资产情况。

债委会进行了第四次现场/电话会议，进一步讨论兑付方案、兑付方式及下一步工作。

### 【相关情况说明】

#### 1、与互金协会的现场沟通

互金协会就爱钱帮事件给出建议：根据《网贷机构业务退出规程》，快速推动建立良性退出工作小组，包括实际控制人、原经营层、投资人代表、律师和会计师等第三方。希望爱钱帮的良性退出可以成为行业标杆。

#### 2、关于与陆复斌总协调的电话会议

陆总与大家交流了近期工作，讨论了初步兑付方案。方案经过今日沟通，双方将进一步优化。

就兑付方案，债委会提出很多建设性意见，包括方案各方主体的权责关系、增加担保措施、操作路径等，沟通中陆总接受了债委会的部分意见，愿意从兑付时间和频率上继续协调资产方。最终的兑付方案，尚有很多工作，陆总同意与债委会保持进一步沟通，根据实际资产情况，以尽可能多、尽可能快收回本金为原则，缩短周期。据了解，目前的难点在深圳优卡，解释原因为平台停摆事件，其消费信用贷逾期率在上升。

陆总提出的还款通道由资产方指定账户支付至各投资人账户，债委会坚持平等对待所有出借人，统筹统付，具体账户开立及回款安排待退出工作小组设立后讨论确定。

### 3、与爱车帮及加盟商代表的现场沟通

爱车帮由于业务规模压缩，所有加盟商日常经营面临非常大压力，但每一家加盟商都在尽力收集整理资料，尽力还款。林总及所有车帮加盟商负责人表示愿意就兑付方案提供增信措施。

爱车帮再次表示，方案确定后，只要开通回款通道，将用实际行动证明将现有资金第一时间兑付给所有投资人。

### 4、轮动方程负责人进一步反馈

目前轮动方程运营正常，与爱钱帮平台待偿债务额度比昨天说得要高，其负责人表示后续拉一个更细的明细，配合按期履约。

## 【下一步工作安排】

1、经债委会与陆复斌总协调协商一致，将根据互进协会建议要求，快速建立良性退出工作小组，由陆总担任退出小组组长，并于8月1日聘请专业律师事务所、会计师事务所，按照互金协会的规则要求起草退出方案，推进退出具体事项。

2、由陆复斌总协调按照规则要求尽量于本周内，请律师事

务所、会计师事务所编制业务清偿和退出方案，向金融局、互金协会、经侦报备后执行。

3、由于业务清偿和退出方案将按照合法合规的方式推进，同时，兑付方案和兑付细节今日与陆总讨论后，双方均建议进一步进行优化，因此请陆总在 8 月 1 日进一步协调资产方基础上，并经债委会同意后，公布兑付方案。

4、债委会再次呼吁，为保证所有出借人、资产方、陆复斌总协调的利益最大化，请所有相关方保持理性，按照合法、合规方式推进具体每一步工作。

---

拟稿：债委会办公室

发送：陆复斌总协调、各资产端、各群主、各债权人

---